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Stimată Doamnă Ministru,

Din 2021, produsele din plastic vor fi interzise în Uniunea Europeană. Mulți oameni 
sunt conștienți de faptul că, odată ajunse în mediu, deșeurile de plastic pot persista zeci sau 
chiar sute de ani.

Una dintre cele mai serioase probleme cu care ne confruntăm de ani buni, este cea a 
colectării deșeurilor, la toate palierele (de la asociații de proprietari până la marii poluatori 
din industrie). Pe termen lung, este obligatoriu să începem educarea copiilor încă din 
grădiniță să respecte și să protejeze natura. Ar fi ideal ca acest tip de activitate să continue 
în toate formele de învățământ. Este important să devenim conștienți de importanța 
protejării mediului atât timp cât încă nu este prea târziu.

Recent, Parlamentul European, a anunțat că urmează să interzică pe întreg teritoriul 
spațiului european folosirea produselor din plastic, începând cu anul 2021, ca urmare a 
degradării mediului într-un mod aproape ireversibil. Produsele ecofriendly vor fi agreate și 
se vor încuraja inovările în domeniu. Unele state, precum Franța, au făcut acest lucru deja 
de anul acesta.

Având în vedere toate acestea, este de așteptat ca și România să se înscrie în ținta de 
50% mai puține produse din plastic până în 2025 și de 80% până în 2030.

Ținând cont de informațiile prevăzute mai sus, domnule ministru, doresc să va 
adresez următoarele întrebări:

1. Cum se pregătește țara noastră pentru acest deziderat european și ce măsuri 
ați luat, până acum, pentru pregătirea implementării?
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2. Vă rog să îmi comunicați care este viziunea Ministerului Mediului din România 
în ceea ce privește apărarea și protecția pădurilor, apelor și a solului țării de 
deșeurile din plastic?

3. Care sunt realizările obținute în ultimii ani (3 ani respectiv 5 ani) la capitolul 
reciclare?

Solicit răspuns scris

Data
11.03.2019

Senator, Silvia Monica DINICĂ

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, 050711 București


